

SKEI Sindikat kovinske in elektroindustrije Slovenije, Ljubljana, Dalmatinova 4, ki ga zastopa predsednica Lidiji Jerkič

in

SMH-IS Sindikat Kovinarjev Hrvaške-Industrijski sindikat, ki ga zastopa po predsednik Vedran Dragičević (v nadaljevanju teksta: sindikati)

sta se dogovorila, da 20. oktobra 2017. leta na Svetem Martinu na Muri podpišeta

MEMORANDUM

o sodelovanju SKEI-SMH-IS pri delodajalcu v mešanem in/ali pretežnem slovensko/hrvaškem lastništvu, ter v vseh vrstah gospodarskih subjektov, ki jih delodajalci ustanovljajo na ozemlju posamezne države

Pogled nazaj:

Sindikati s podporo Fundacije „Friedrich Ebert“ že deset let medsebojno sodelujejo, izmenjujejo informacije vezane za gospodarska gibanja in rezultate, delovno - socialno zakonodajo, kolektivne pogodbe in se medsebojno informirajo o vseh drugih vprašanih ki so pomembna za sindikalno delo in delovanje.

Te aktivnostim so pokazale, da sindikat ne pozna meja, ker tudi kapital ne pozna meja.

Na področju Republike Hrvaške in Republike Slovenije obstaja vrsta družb v različnih oblikah slovensko-hrvaškega lastništva, v katerih so zaposleni delavci – člani enega od sindikatov, pogosto pa z enakim ali podobnim problemom, ki zahteva zaščito njihovih delovno-socialnih pravic.

Sindikati so soglasni da bodo v bodoče še več:

1. Medsebojno spodbujali včlanjevanje v sindikate zaradi močne pogajalske pozicije in pri tem zahtevali od delodajalca da uskladijo svoja ravnanja s konvencijami Mednarodne organizacije dela in Direktivami evropske unije, kakor tudi, da upoštevajo nacionalne predpise, ki to področje regulirajo.
2. Spodbujali in promovirali bomo kolektivna pogajanja in sklepanje kolektivnih pogodb pri čemu bodo sindikalni zaupniki in sekretarji regij na katerih delujejo ustvarili neposredno sodelovanje in izmenjavo informacij o dogovorjenih pravicah oziroma pravicah dogovorjenih z drugimi akti delodajalca ali predpisi.
Najmanj enkrat letno se bodo na vabilo delodajalca ali na medsebojno vabilo sestale sindikalne organizacije povezanih podjetij, zaradi izmenjave sindikalnih informacij (način dela sindikalne podružnice, akcije in podobno);
3. Spodbujali bomo delodajalce, da najmanj enkrat letno na sestankih delavskih predstavništev podajo pomembne informacije, in sicer v skladu z nacionalnim

zakonodajami, saj najpogosteje v naših pogojih lastništva ni mogoče izbrati evropskih predstavnikov skladno z Direktivo.

Delavci imajo pravico do informacij po pravnem redu Evropske unije. Informacije je obvezan dati delodajalec, bodisi svetu delavcev, ali sindikalnemu zaupniku / sindikatu.

4. Spodbujati in promovirati je potrebno varstvo in zdravje pri delu. Tako bodo sindikalni zaupniki in zaupniki delavcev ter njihovi koordinatorji izmenjavali izkušnje, tako na občasnih skupnih sestankih kakor tudi na druge načine.
5. Spremljali bomo prilagajanje Direktiv katere določajo pravice detaširanih/ posredovanih delavcev, v primeru da delavci delajo za določen čas na teritoriju ene od držav. V primeru kršenja pravic iz dela bodo pravne službe našle način, kako zaščititi delavce, katerim so kršene pravice.
6. Sindikati bodo medsebojno spodbujali tudi druge sindikalne in športne aktivnosti v skladu s finančnimi zmožnostmi sindikalnih podružnic.

Na osnovi določil tega Memoranduma se lahko podrobneje uredi sodelovanje med konkretnimi sindikalnimi podružnicami in regijami, kakor tudi sveti delavcev, kadar so izbrani na nacionalni zakonodaji.

Ta Memorandum se mora vročiti delodajalcem.

Ta Memorandum je podpisan v slovenskem in hrvaškem jeziku.

V Svetem Martinu na Muri, 20.10.2017.

Predsednik SMH-IS


Vedran Dragičević



Predsednica SKEI

Lidija Jerkič



